















## 動物園を拠点とする

# マダガスカル生物多様性保全プロジェクト

JICA草の根技術協力事業完了報告会

2021.12.18 (±) 13:30-15:00

オンライン開催 Webex 要事前予約 12月13日まで

Webex





申し込み・詳細は 八木山動物公園 HPにて ご確認ください



動物園教育 飼育技術支援 ESD·SDGs

主なトピック

後援:独立行政法人国際協力機構 東北センター(**JICA**東北)

## 【オンライン開催】

動物園を拠点とするマダガスカル生物多様性保全プロジェクト報告会を開催します!

八木山動物公園が 2017 年から宮城教育大学と協働で実施した、JICA 草の根技術協力事業を活用したマダガスカルの自然環境保全や環境教育への取組みをオンラインで報告いたします。

実際にマダガスカルで活動した職員や大学の先生方がマダガスカルの魅力や事業内容について説明するほか、園内で飼育しているマダガスカルの動物についてのクイズコーナーもあります。ぜひご参加下さい。

#### 1.日時

令和 3 年 12 月 18 日 (土曜) 1 3 時 30 分~15 時 00 分

#### 2.対象

動物園が行う国際協力に興味のある方

※内容は高校生以上を対象としておりますが、マダガスカル動物クイズも予定しております。興味のある方は、ぜひご参加ください。

### 3.内容

- JICA 草の根技術協力事業について
- マダガスカルの自然と人々の暮らし
- チンバザザ動植物公園への技術協力
- 野生生物生息域周辺の住民への教育活動
- マダガスカル動物クイズ

## 4.受付期間

令和3年12月13日(月)まで

#### 5.申込方法

下記、申込フォームから必要事項を入力の上、お申込み下さい。 お申込みいただいた方には、参加に必要なミーティング情報をメールにてご案内いたしま す。

https://www.shinsei.elg-front.jp/miyagi2/uketsuke/form.do?id=1637395942513



(その他詳細につきましては当園ホームページをご覧ください↓)

https://www.city.sendai.jp/zoo/saishin/documents/r03\_1218\_madagasukarujigyou-onrainhoukokukai-kaisai.html